

2022年7月11日

各 位

会 社 名 セ グ エ グ ル ー プ 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 愛 須 康 之 (コード番号: 3968 東証プライム) 問合せ先 取締役経営管理部長 福 田 泰 福 (TEL, 03-6228-3822)

# セグエグループのジェイズ・コミュニケーション、

## バックアップソリューション「Barracuda Cloud-to-Cloud Backup」の取扱いを開始

セグエグループ株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:愛須 康之)の中核子会社であるジェイズ・コミュニケーション株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:愛須 康之)は、Barracuda Networks, Inc. (本社:米国カリフォルニア州キャンベル)の日本法人、バラクーダネットワークスジャパン株式会社(東京都品川区、執行役員社長:大越 大造)が提供する、Microsoft 365向けの完全SaaS型のバックアップサービス「Barracuda Cloud-to-Cloud Backup」の取扱いを6月より開始いたしましたので、お知らせいたします。

詳細につきましては、添付資料をご覧ください。

以上



2022 年 7 月 ジェイズ・コミュニケーション株式会社

# 「Barracuda Cloud-to-Cloud Backup」の取扱いを開始 ~Microsoft 365 のバックアップを簡単、迅速、低価格に実現~

ジェイズ・コミュニケーション株式会社(以下 ジェイズ・コミュニケーション 東京本社:東京都中央区新川、代表取締役社長:愛須 康之)は、Barracuda Networks, Inc.(本社:米国カリフォルニア州キャンベル)の日本法人、バラクーダネットワークスジャパン株式会社(以下 バラクーダネットワークス 東京都品川区、執行役員社長:大越 大造)が提供する、Microsoft 365 向けの完全 SaaS 型のバックアップサービス「Barracuda Cloud-to-Cloud Backup」の取扱いを開始しました。

Barracuda Cloud-to-Cloud Backup は、クラウドで運用できる Microsoft 365 向けのバックアップソリューションです。Barracuda Cloud-to-Cloud Backup では、Microsoft SharePoint Online、Teams、Exchange Online、OneD rive for Business のデータを高速・安全にバックアップ、素早く簡単にリストアも可能です。

- ■Barracuda Cloud-to-Cloud Backup の特長
- 1)容量無制限

バックアップ対象期間やバックアップ容量の制限無し

- 2) 最短 5 分で設定完了 連携させるだけで自動バックアップ、最短 5 分で設定完了
- 3)シンプル

簡単な操作で完全バックアップ、部分リストアも可能 Microsoft 365 のユーザー数と同数のライセンス購入のみ

4) 万全なセキュリティ

バックアップデータは TLS で暗号化して転送 クラウドに転送されたデータは、AES 256bit にて暗号化して保管 SOC2 type II および SSAE 16 Type II 認定

#### Teams

チームに関連付けられたグループメンバーシップを含む、チーム内で共有されるすべてのメールデータ、カレンダーデータ、サイトデータ、およびファイルデータを特定の時点に簡単に復旧できます。

※MicrosoftのAPI制限により共有ファイルのみ

### SharePoint Online

アイテムレベルの復元オプションを使用すると、チームサイト、発行サイト、およびWikiサイト内のドキュメントライブラリ、サイト資産、サイトページ、および画像ライブラリのバックアップからアイテムをSharePoint Onlineに直接復元できます。



#### **Exchange Online**

全メールメッセージ、添付ファイル、および各ユーザーのメールボックスの完全なフォルダ構造をパックアップします。これらを元のアカウントや別のアカウントに復元したり、ダウンロード機能を介してエクスポートできます。

#### OneDrive for Business

フォルダ構造全体を含む、ドキュメントライブ ラリの下のすべてのファイルが保護されます。 Exchange Onlineと同様に、ファイル、フォル ダ、またはアカウント全体を元のアカウント (別のアカウント)に復元したり、ダウンロー ド機能を使用してエクスポートできます。

バックアップ対象のアプリケーション

# News Release



- ■取扱い開始日 2022 年 6 月 1 日
- ■提供形態 サブスクリプションライセンス(10 ユーザー以上、期間 12 ヶ月より)
- ■Barracuda Cloud-to-Cloud Backup Web ページ https://jscom.jp/barracuda/ccb/

### バラクーダネットワークスについて

米国 Barracuda Networks Inc. の日本法人です。IT にまつわる課題について、メール保護、ネットワークとアプリのセキュリティ、データ保護の 3 つの分野において、効率的かつ低コストで業界最高レベルのクラウドファーストソリューションを提供しています。Barracuda Networks 製品は全世界 20 万社以上のお客様にご利用いただいており、オンプレミス、仮想、クラウド、そしてハイブリッドといった柔軟な導入形態により、あらゆる IT 環境で最適化できるよう設計されています。

## ジェイズ・コミュニケーションについて

1995 年 4 月に設立された、ネットワークセキュリティ、ネットワークインフラ技術に特化した企業です。ネットワークセキュリティに係るディストリビューション事業、インテグレーション事業、サービス事業を展開しています。

# 【Barracuda 製品に関するお問い合わせ先】

ジェイズ・コミュニケーション株式会社 マーケティング戦略本部 Barracuda 担当

Mail: info@jscom.co.jp

※本資料に掲載されている会社名および商品またはサービスなどの名称は、各社の商標または登録商標です。

以上